

荣欣装潢： 高标准严要求延续高端精装金字招牌

宁波海曙荣欣装潢有限公司 常务副总经理 王辉



在宁波家装业界内，有一块获老百姓多年认可的金字招牌，那就是荣欣装潢。作为宁波十大金牌、品牌企业，荣欣装潢一直在业界享有较高的知名度。

荣欣装潢自成立已有十多个年头了，在公司成立的初期，荣欣就有了家装和工装双轮起步的思路，特别是近几年来发展尤为迅速，在设计、施工、管理、核算等多方面形成了独立完整的体系。

十多年来，荣欣成功完成了从宁波家装的龙头企业到目前作为专注于别墅大宅装修及高端精装修的专业公司的转

蒋丛超

型，成立了专注高档大宅装修的荣欣·慕尚名家高端设计团队。2014年，荣欣回归注意力到施工品质的保障上，专注拼设计、拼质量，全程专人监督施工环节，拥有一批专注批量施工管理高端精装的专业队伍，所有施工现场都严格按照标准化工地管理规范执行，每一天，都有工程总监及质量监理员前往施工工地拍照记录现场管理及施工规范的执行细节，发现问题及时指出并指导更正。每周定期在公司内部召开项目经理会议，总结工地施工的情况，提高项目经理的业务管理能力，更好地为客户们服务。在严格执行国家的施工规范及质量标准外，公司还制定了更加严格，更易操作的内部工艺规范。集成板等材料使用了E0级环保材料，公司材料中心统一派送，负责送货上门，让客户彻底安心放心。

十余年来，荣欣获得的荣誉不计其数，为历年浙江省和宁波市消费者信得过单位、全国住宅装饰装潢优秀企业等等，2015年，荣欣人将在新的起点上，以更精彩的设计、更高的施工标准、更诚信的服务为广大业主提供绿色美好的新家园。

华康名家私店庆谢幕 再创销售新高



为期两天的华康名家私联丰店6周年店庆16日圆满落幕！11月15—16日联丰店、日湖店携百大品牌两店同庆，活动取得了不错的战绩，再创销售新高！

活动伊始，商场外的人群便蜂拥而

至，现场洋溢着喜庆的氛围。一场经过周密筹备的家居盛宴隆重揭幕，刚开始才一个小时收银台排队的人摩肩接踵络绎不绝，取得人气、销量、口碑三丰收！

广场的停车位一大早就爆满！宽阔的马路水泄不通！整点抽奖现场火爆，从本次活动的内容看，也确实足够吸引眼球，有“送”、有“抢”、有“奖”、有“返”、有店庆特供品，一系列组合拳有机结合，10克金条、iPhone6、4999元免单现金、多门冰箱等超多豪礼让消费者惊喜得大呼过瘾。

店庆活动能取得骄人的成绩，得力于众多工作员的有效执行，当然也离不开厂家、商家、广大消费者的大力支持与厚爱！华康将再接再厉继续开创家居销售新辉煌。

传承经典，奢雅重铸

杭州科勒设计中心重装盛惠进行时

4900元开业礼金来就送，3.3折起超值品抢购中

为了迎接本次杭州科勒设计中心重装开业，科勒拿出了年度冲刺力度，保证本次活动真正超值优惠。期间，全省限量发行500份，价值4900元的开业礼金报名即送，科勒全场无门槛使用，这真是前所未有的优惠！全场3.3折起的百款科勒卫浴产品，还有什么不值得您心动？不仅如此，各科勒旗舰店将会定期举办暖冬盛惠，届时还有下单好礼，免单大奖及美式下午茶陪您度过一个暖冬美好午后，心动的话赶紧拨打电话预约0571-86087195

舒适暖冬，各显神通——科勒清舒宝温情巨献

这个冬天冷不冷？相信是大多数人关心的问题，但无论如何，冬天要保暖这是古有不变的常识，如何给家人更贴心的温暖呢，科勒告诉您：给家里装一个科勒清舒宝（智能座便盖）吧，让您过一个舒适暖冬，它集温水洗净、按摩、暖圈、夜光等多项功能于一体，提供更佳的洁身功能和舒适的清洗体验，健康卫生，保温暖圈使用更舒适，颠覆性的清洁方式，呵护人体秘密花园，多重创新舒体功能，点滴之处给你更贴心的关爱，清舒宝在本次设计中心开业活动中超值价特供，而且还可以使用开业礼金哦，还不快来展厅给家人带去更贴心的温暖！

永恒之美——科勒玫瑰金系列

从爱马仕经典珠宝玫瑰金镶钻手镯，再到瑞士高级钟表名家的玫瑰金腕表，凭借华贵亮丽的设计与精湛技术，国际尖端品牌纷纷以全新姿态展示出永恒不变的艺术，作为以艺术设计著称的科勒卫浴，同样于行业率先推出PVD玫瑰金系列。融合复古概念与潮流品味，缔造出气质不凡的艺术空间，将色彩与卫浴产品的完美融合，尽显完美细节，尊荣华贵。本次活动中玫瑰金龙头劲爆价特供，同样可用开业礼金再减优惠哦！

■ 活动时间：即日起宁波各科勒专卖店震撼推出

■ 科勒卫浴宁波专卖展厅：

宁波新家园展厅 56151217

宁波华生展厅 86161730

宁波红星美凯龙 81877032

宁波兴宁展厅 87841180

开业盛惠四重礼：

第一重：开业两礼，4900元开业礼金来就送，精美好礼下单赠！

第二重：3.3折起超值劲爆单品，开业特惠全城！

第三重：开业红包，5重大奖，免单优惠！

第四重：联购好礼，品牌礼品满额即送！

 科勒·华纳·乐家梦厨房

11月22日
2折
3999元
满5000元减2000元
爱生活·爱生活
爱家·爱生活
德克乐家具广场 鄂州家具城中路926号(万达广场南) 288881888

宁波晚晚报
晚20:30 晚21:00